



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe

Вторник

1 ноября 2016 года

№ 88
(10067)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 72 коп.

● 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые абатчане! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с одним из главных государственных праздников России - Днём народного единства!

В этот день мы вспоминаем о судьбоносных исторических событиях 1612 года, когда сплочённость и патриотизм нашего народа помогли отстоять независимость Отечества и укрепить российскую государственность.

Мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаём долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности её защитникам. Он призван служить объединению людей разных поколений, вероисповеданий и политических взглядов. Традиции сплочённости и патриотизма - гарантия безопасности России, залог дальнейшего развития нашего общества.

Уважаемые земляки! Примите в этот день самые добрые, искренние пожелания крепкого здоровья, стабильности и благополучия. Пусть взаимопонимание и согласие станут верными спутниками вашей жизни.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

Этот день в истории России

День воинской славы России - День народного единства отмечается в нашей стране ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России - освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери. 16 декабря 2004 года Госдума РФ приняла одновременно в трёх чтениях поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (Победных днях России)». Одной из поправок было введение нового праздника - Дня народного единства - и фактическое перенесение государственного выходного дня с 7 ноября (День согласия и примирения) на 4 ноября.

Мало кто знает, что ещё в 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери (22 октября по старому стилю) был объявлен государственным праздником. Кроме того, в начале 20

века 8 мая по старому стилю вспоминали Кузьму Минина, которого ещё Петр I назвал «спасителем Отечества». Позже, из-за революции 1917 года и последующих за ней событий, традиция отмечать освобождение Москвы от польско-литовских интервентов и день кончины Кузьмы Минина прервалась. Таким образом, можно сказать, что День народного единства не новый праздник, а возвращение к старой традиции. В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В разных российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции. Но главные мероприятия, посвящённые Дню народного единства, проходят в сердце праздника - Нижнем Новгороде, и на Красной площади в Москве.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Дорогие абатчане и гости села!

4 ноября районный дом культуры приглашает вас на праздничный концерт «Един народ, пока жива Россия!». Начало в 13 часов, цена билета 100 рублей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	1 ноября (вт)	2 ноября (ср)	3 ноября (чт)	4 ноября (пт)
Температура воздуха	-1...-3	-2...-5	-7...-8	-9...-10
Осадки	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно	Пасмурно
Ветер	ЮЗ 2-4 м/с	З-СЗ 2-4 м/с	СЗ-С 2-3 м/с	СЗ 1-2 м/с
Давление	749 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**О людях хороших
2 стр.**

**Коротко о разном
3 стр.**

**Объявления, реклама
4 стр.**



Словами поле не засеешь

Сельскохозяйственный труд всегда был не из лёгких. Внезапные и нерегулируемые природные явления не давали работать по графику и сбивали заданные темпы работы. То тяжёлые летние дожди, то, наоборот, продолжительная засуха в той или иной степени мешали труду хлебороба. Но русский человек тем и велик, что никогда не опустит рук, как бы тяжело не пришлось подчас, и уж тем более, если он не один.

Мазенковы Александр Григорьевич и Анатолий Александрович - люди непростого сельского труда. Отец и сын на протяжении ни одного десятка лет самостоятельно выращивают зерновые культуры на полях Партизанского сельского поселения Абатского района Тюменской области. Их поля каждый год дают высокий урожай, что является достойным результатом каждодневного труда и вложенных сил. Как говорится, словами поле не засеешь, поэтому работать приходится много.

Семья Мазенковых - большая и дружная. Глава семейства Александр с женой Галиной воспитывали пятерых детей. У них росли четыре дочери и сын Анатолий. Трудиться в этой семье умели все, приучали

с самого детства своим примером.

Александр Григорьевич после службы в армии окончил Абатское училище по профессии тракториста-машиниста широкого профиля. Сначала работал механизатором, затем управляющим отделением, заочно окончив Ишимский техникум по специальности «агрономия», был назначен главным агрономом совхоза «Партизан». Совхоз был единственной в районе откормочной площадкой для крупнорогатого скота. Посевная площадь всех выращиваемых культур составляла 6000 га. Энергичный специалист всегда был первым в полевых делах, умело начиная посевную и вовремя завершая уборочную кампанию.

После своего выхода на пенсию успешный агроном организовал семейное крестьянско-фермерское хозяйство «Ли́ра». Жена Александра Григорьевича Галина умерла, дочери выросли, вышли замуж и разъехались семьями кто-куда. А единственный сын так и остался жить в селе, создал свою семью, став с годами не просто помощником, но и партнёром отцу, а теперь и самостоятельным хозяином - индивидуальным предпринимателем.

Позже «Лиры» не стало, но было зарегистрировано ИП Мазенков А.А., сын продолжил начатое нелёгкое дело отца. Мазенков младший рос сильным и скорым помощником; отлично разбираясь в технике, он с детских лет помогал отцу во всём. После армии, получив профессию водителя, стал работать в совхозе на машине. Теперь сам прекрасно управляет со всей сельскохозяйственной техникой своего хозяйства.

Сегодня отец и сын всё делают сами на своих 135 га полей. Выращенные пшеницу и ячмень продают, используют на корм скоту. Поля отца и сына Мазенковых можно узнать по их ухоженности, равномерности посевов и своевременности обработки. Эти мужчины не гонятся за наградами и похвалой, они работают на себя и для себя, не ожидая помощи от посторонних.

Пусть же всегда всходы Мазенковых колосятся, им хватает влаги и солнца, пусть прибудет сил и здоровья тем, кто их возделывает. И пусть жизнь Александра Григорьевича и Анатолия Александровича будет, как их поле, ровной, щедрой и обогретой солнечным теплом!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.10.2016

с. Абатское

№ 69

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, согласно приложению.

2. Постановления администрации Абатского муниципального района от 25.06.2012 № 47 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности», от 31.12.2013 № 132 «О внесении изменений в постановление администрации Абатского муниципального района от 25.06.2012 № 47», от 25.06.2015 № 53 «О внесении дополнения в постановление администрации Абатского муниципального района от 25.06.2012 № 47» признать утратившими силу.

3. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации.

4. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к Административному регламенту можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtymen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

● КОРОТКО

Молодёжь предупреждают!

21 октября на базе МАУ КЦСОН «Милосердие» Абатского района состоялся круглый стол на тему «Межведомственное взаимодействие по формированию здорового образа жизни». Специалистами учреждения Л. Куклиной и О. Шмелёвой была организована встреча, на которую пришли учащиеся 8 «А» класса МАОУ Абатская СОШ № 1, врач психиатр-нарколог ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) филиал №1 Абатская районная больница Д. Русаков и начальник Отделения по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП № 1 СО МО МВД России «Ишимский» майор юстиции С. Яклюшин.

Ребятам был показан видеосюжет о проблеме употребления психоактивных веществ (ПАВ) детьми и молодёжью. Было рассказано, какой вред здоровью наносят ПАВ, как страдают в таких ситуациях близкие людей, употребляющих наркотики. Говорили и об ответственности за хранение и распространение запрещённых веществ. Ребята задавали вопросы и вели активный диалог с приглашёнными специалистами.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

Примите участие

Служба занятости населения не первый год проводит ежегодный областной конкурс «Лучший работодатель в области содействия занятости населения». Организатором его выступает департамент труда и занятости населения Тюменской области.

Конкурс проводится с 1 августа 2016 года по 30 апреля 2017 года, приём заявок уже ведётся. Право на участие в конкурсе имеют категории работодателей, зарегистрированных в органах службы занятости населения Тюменской области в качестве работодателей и осуществляющих свою деятельность в Тюменской области.

Конкурс проводится по следующим номинациям: участие в мероприятиях активной политики занятости населения; сотрудничество работодателей с органами службы занятости населения; содействие занятости граждан, имеющих инвалидность; содействие занятости молодёжи.

Напоминаем, что муниципальное автономное учреждение культуры Абатского района «Централизованное культурно-досуговое объединение «Исток» два года подряд становилось лауреатом областного конкурса «Лучший работодатель в области содействия занятости населения» в номинации «Работодатель со среднесписочной численностью работников от 101 до 250 человек».

Подготовила А. КОСАРЕВА

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

И год за годом жизнь бежит

Эмилию Фёдоровну Таршикову в п. Партизан знают все. Она – ветеран труда, ветеран Великой Отечественной войны. За многолетний добросовестный труд неоднократно награждалась почётными грамотами и ценными подарками.

Жизнь женщины трудно назвать лёгкой. Родилась она в деревне Рыжково. Рано осталась без родителей. В результате трагической случайности на мельнице погиб отец, а через некоторое время умерла и мать. Осиротевшую девочку забрал к себе дядя.

Через некоторое время семья переехала в п. Партизан Абатского района.

- Перебирались в поисках лучшей доли, - вспоминает Эмилия Фёдоровна. - В Рыжково тогда был колхоз, а в Партизане совхоз. Вот и решились на смену места жительства. Здесь и дом новый построили.

А девочка пошла в школу. Вот только проучиться довелось всего четыре класса. Начавшаяся Великая Отечественная война не оставила надежды на дальнейшее обучение. До уроков ли было? Выжить бы.

- Дядю забрали на фронт, большая тётя еле управлялась с хозяйством, а мне пришлось идти работать, - вспоминает женщина.

- В 12 лет я работала на кирпичном заводе. Приходилось ворочать, поднимая на полки, тяжёлые ящики в сушилке. В 15 я оказалась на ферме. Стала работать дояркой. Сил не хватало выдоить группу коров. Особенно мучилась с теми, у которых вымя было тугим. Хорошо, что старшие женщины жалели и иногда помогали. До сих пор благодарна я Ульяне Портнягиной, что не бросала меня в

беде. А делать приходилось всё: доить, пасти телят, заготавливать корма и многое другое.

Сейчас с дрожью вспоминаю, как совсем девчонками жили мы со стадом на дальних выпасах. Волков в ту пору было много. От их воя ночами

любила мужа сначала. Он был старше на 12 лет. Да и пошла я за него без особого желания. Но вместе мы прожили не один десяток лет. Уважали и ценили друг друга. Его не стало в 1979 году. Ушёл из жизни после долгой тяжёлой болезни.

Трудовой стаж Эмилии Фёдоровны 33 года. Никогда не сидела, сложа руки. Работала в совхозе, работала дома. В семье подрастали трое сыновей, да и хозяйство ухода требовало.

Сейчас вот уже много лет она живёт одна в небольшом домике на одной из улиц п. Партизан. Выросли и обзавелись семьями дети. Кто-то уехал подальше, кто-то совсем рядом.

- Звонят мне каждый день, навещают, - рассказывает женщина. - А я скучаю по ним, но и радуюсь, что жизнь им досталась не в пример легче, чем мне. Ну да что теперь судить о прошлом. Одно печалит. Совсем умирает наш посёлок. Когда-то был он большим и многолюдным. А сейчас молодёжь уезжает. Остаются одни старики.

По возможности Эмилия Фёдоровна посещает мероприятия в школе и сельском клубе. Раньше это получалось чаще, сейчас почти не позволяет здоровье. Очень болят ноги. Так что и с подругами общаются больше по телефону. Поделиться новостями, справиться о здоровье, обсудить любимый фильм – вот и день прошёл.

И всё же она не печалится и грусти не поддаётся. Уверяет, что в планах ещё и правнуков взрослыми увидеть, и новых дожидаться.

- Мало их у меня ещё, - смеётся женщина.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

просто кровь леденела. До деревни 12 километров. И мы с напарницей вдвоём. Очень боялись, что звери съедят нас. Однажды они порвали быка, так мы чуть под суд не угодили за то, что не убергли совхозное имущество. Обошлось.

Но похуже зверей порой были люди. Голод толкал их на преступление, и как-то раз какие-то незнакомые хотели украсть у нас из стада тёлку. Ели отбили мы скотину. Тяжело жили, голодно.

В 22 года я вышла замуж за Ивана Таршикова. Не скажу, что сильно

● ОБЗОР ПИСЕМ

По следам объединившего всех праздника

Каждому приятно, когда его поздравляют с праздником, дарят внимание, окружают заботой. Не так давно в Абатском районе завершилась областная акция «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченная к празднованию Дня пожилых людей. И в скором времени в нашу редакцию стали приходить письма со словами благодарности к организаторам праздника, к артистам, участвующим в концертных мероприятиях, и просто добродушные повествования из разных уголков Абатского района.

Из письма председателя совета ветеранов д. Лапиной Т. Лапиной: «2 октября в нашем сельском клубе прошло мероприятие «Нам года не беда, коль душа молода!». Приглашения на праздник каждый пенсионер получил заранее. В концерте приняли участие юные артисты - А. Субботина, О. Снегирёва, играла и пела под гитару А. Пономарёва, Е. Мухина также порадовала своими душевными песнями. На организованной выставке «Добру и пониманию путь открыт» было представлено много игрушек, связанных руками Л. Пономарёвой. Атмосферу уюта дополняли красиво накрытые столы и ароматный чай, совсем по-домашнему. Конкурсы, танцы, викторины не давали скучать, успевали и прошлое вспомнить!

Хочется поблагодарить всех, кто стал организатором нашего праздника и оказал материальную помощь: А. Володееву, В. Володееву, В. Бажинова. Отдельное спасибо культурному центру Л. Клюкиной, под чьим руководством так душевно и весело прошло наше мероприятие.»

А. Абраева, депутат думы Партизанского сельского поселения делится со всеми: «В проведении торжества ко Дню пожилых людей в п.

Партизан были задействованы все: администрация сельского поселения, совет ветеранов, детский сад, школа, ДК, библиотека. В праздничный день сердечно поздравил глава поселения В. Бабарыкин. Он вручил грамоты всем пенсионерам, которые, несмотря на возраст, являются лучшим примером активной жизненной позиции для молодого поколения. Л. Воронкова, председатель совета ветеранов, высказала слова поддержки и благодарности своим землякам. Работники ДК Н. Виллисон и А. Тайгилова, библиотекарь Е. Райберг подготовили концерт с выступлением малышей из детского сада и учащихся школы; дети вручали пожилым гостям открытки и сувениры. Весёлую праздничную атмосферу создавали и поддерживали песни в исполнении Л. Коркиной и Ю. Чижовой.»

О. Прокопьева пишет о встрече ветеранов и пенсионеров бывшей ПМК – 153: «Первое слово для поздравления было предоставлено А. Сеногноеву, ветерану труда, начальнику УМН. Все собравшиеся вспомнили своих коллег, кто не смог прийти на встречу, и тех, кого уже не стало. Все они трудились на строительстве значимых объектов нашего района, работали в ПМК семьями. Память осталась, как связующее звено между прошлым, настоящим и нашим будущим.»

Спасибо хочется сказать директору МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района О. Харловой, А. Сеногноеву, Л. Туруновой, В. Томашову, благодаря которым наш вечер «Пусть осень жизни будет золотой» состоялся и прошёл в тёплой дружеской обстановке! Желаю всем здоровья и благополучия!»

Т. Шарпова, участница вокаль-

но-инструментальной группы «Зоренька» написала: «В преддверии праздника вокально-инструментальная группа «Зоренька» дала концерты в Шипуновой, Ерёминской, Пайковой, Конёво, Старой Маслянке, Майском.»

Акордом чествования пожилых людей состоялось чаепитие 5 октября в МАУ «КЦСОН «Милосердие» для пенсионеров Абатской районной больницы. Председатель районного совета ветеранов В. Шестернёв произнёс не просто добрые слова в адрес собравшихся, но говорил об уважении ко всем, признании их заслуг и значимости труда. Ведущий мероприятия В. Портнягин своими шутками и неиссякаемой энергией заряжал гостей. Задорно отплясывали приглашённые под звон ложки и переливы колокольчиков. Удивить и порадовать было чем! Да и сложно было усидеть под виртуозную игру баяниста В. Фёдорова, который своей громкой песней бодрил каждого. В этот праздник пели дуэты В. Шарпов и В. Портнягин, Н. Чистякова и Н. Сирота. Не забыли и юбиляров Л. Вахову, Г. Узлову, которым уделено особое внимание и подбодрили дружными пожеланиями.

Огромная благодарность организатору нашего праздника Р. Архиповой, которой помогали Н. Рогожина, Л. Расквалова, Т. Кобелева, Л. Пиненштейн, Л. Татьяненко.»

Как же хорошо, что такие праздничные встречи смогли состояться и подарить хоть капелку счастья нашим заслуженным, активным, заботливым пожилым людям. Пусть и впредь инициативы доброты и внимания будут находить поддержку и отклик в человеческих сердцах!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

СПОРТ

Вернулись с победой!

В конце сентября в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа прошло Первенство Уральского федерального округа по вольной борьбе среди юношей 2000-2002 годов рождения. В этих соревнованиях приняли участие девять команд, в том числе и команда Тюменской области. В её составе был и абатчанин Д. Архипов. Данил выступал в весовой категории до 100 кг. Десять спортсменов боролись за победу в данной весовой категории. А. Усольцев, тренер по вольной борьбе, рассказал, что его воспитанник одержал сразу три победы, но проиграл представителю Новосибирской области, который стал чемпионом

в данной весовой категории. В общем итоге Д. Архипов занял почётное 3 место. Он награждён грамотой и бронзовой медалью.

Совсем немного сил не хватило парню, чтобы выполнить норматив и стать кандидатом в мастера спорта. В этих соревнованиях Д. Архипов выполнил норматив первого спортивного разряда. Это хороший результат и значимое достижение для Данила.

В феврале следующего года Д. Архипов примет участие в Первенстве Уральского федерального округа и в Спартакиаде учащихся России. Пожелаем и тренеру, и воспитаннику дальнейших побед, сил и терпения.

А. КОСАРЕВА



ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

На заметку садоводам и огородникам

Ноябрь - суровый и хмурый месяц. Наши предки называли его по-разному: студень, листоной, грудень, полузимник. Коротки тусклые дни поздней осени. Света белого мало. Поздно рассветает, рано смеркается. В народе говорят: в ноябре рассвет с сумерками среди дня встречаются. В ноябре первые заморозки. Снег вперемешку с грязью. Съездили продрогшие поля, поседел луг. С вечера морозец покрывает молодым ледком лужицы, обмётывает по краям бережок. Стынет речка. Скоро расстелется снеговая перина - хранилище тепла.

Основные работы в ноябре

Необходимо провести все осенние работы по подготовке садовых культур к зиме, хорошо отработать с мульчированием плодово-ягодные культуры. Это способствует пористости почвы, её аэрации и влагопроницаемости.

Приступите к посеву под зиму при наступлении минусовых температур и промерзании земли. В заранее подготовленную почву сейте морковь, свёклу, салат, петрушку, укроп, кинзу, редис, репу, брюкву и др.

Когда выпадет снег, укройте любым рыхлым сухим материалом - торфом, соломой - грядки с зем-

ляникой.

Для защиты от грызунов стволы и основания ветвей молодых деревьев нужно обвязать еловым лапником (иголками к земле), срезанными ветками малины, ежевики, полыни, ветками бузины и другими пахучими растениями. Для обвязки можно брать рубероид, толь, мелкую металлическую сетку, полиэтиленовую плёнку (в несколько слоёв).

Собранные в этом сезоне семена однолетников переберите, очистите от засохших остатков цветка и цветоножки и положите на хранение в сухое место.

1 - 13 ноября. Растущая луна. В этот день хорошо посадить луковичные растения под зиму или в теплицу для зимней выгонки. Не поздно посеять семена лекарственных трав и пряности. Если земля ещё не замёрзла, можно выкапывать корневища целебных растений, собрать плоды шиповника, рябины, калины. В этот период можно посеять те растения, с которых предполагается собрать свой семенной материал. Можно заниматься работами, связанными с посевом, посадкой и пересадкой растений, деревьев и кустарни-

ков. Эта пора для вспашки огорода, окулировки и укрытия теплолюбивых кустарников и плодовых деревьев. Не возбраняется сажать, сеять и пересаживать любые растения. Помимо этого можно проводить полив, рыхлить землю и удобрять почву. Время благоприятное для всех работ, кроме посевных и посадочных, выкопанных осенью.

14 ноября. Полнолуние. В этот день стоит отказаться от любых работ, связанных с нарушением корневой системы растений. Посевы также делать не рекомендуется.

15 - 28 ноября. Убывающая луна. Время неблагоприятное для посевных и посадочных работ, кроме высадки садовых лиан. Можно заняться рыхлением почвы, борьбой с насекомыми - вредителями и болезнями растений. Комнатным цветам можно устроить душ, сделать санитарную стрижку, подкормить, убрать сухие соцветия.

29 - 30 ноября. Новолуние. День неблагоприятный для проведения обрезки, стрижки кустарников и деревьев, поливки. Займите своё свободное время обработкой против вредителей.

Подготовила А. КОСАРЕВА

Бабушка рядышком с дедушкой

Впервые Международный день бабушек и дедушек в России отметили в 2009 году 28 октября. В этот день принято преподнести близким комнатное растение или цветок. Живой подарок символичен, он напоминает о заботе и нежности, которые дарят внукам бабушки и дедушки.

Ольга Спиридоновна и Александр Григорьевич Колмаковы - удивительная семейная пара. Уроженка Китая и уроженец деревни Спириной Абатского района познакомились в Казахстане, а в 1986 году переехали жить в село Абатское. Он - строитель, она - продавец - счастливо живут в браке 45-ый год. Две дочери, два внука и сотни знакомых людей, которые сойдутся в одном, что эти люди, как говорится, рождены друг для друга!

Уже сейчас на пенсии супругов Колмаковых можно всегда увидеть вместе, будь то посещение абонемента или вечера отдыха в библиотеке, выборы или мероприятие в краеведческом музее. Всегда с улыб-

кой на лице, добрыми глазами и ухаживая друг за другом, эта семейная пара производит приятное впечатление, и возникает желание с ними заговорить.

А какие руки у них золотые и мастеровые! Весь домашний интерьер и декор, вязаные вещи, приусадебный участок - всё сделано ими самими и главное - сообща. Супруги признаются, что даже не представляют себя друг без друга. Всю домашнюю работу тоже делают совместными усилиями.

Быть может, секрет долголетья семейной жизни Колмаковых именно в том, что не хочется идти куда-то одному или трудиться в одиночку? Такие активные и позитивные бабушка и дедушка - мечта любых внуков, с ними не заскучаешь и научишься многим полезным вещам. Семья Ольги Спиридоновны и Александра Григорьевича - единое целое, созданное как образцовый пример уважения и радушия.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Памятные даты ноября

4 ноября. День Казанской иконы Божьей матери, Апостола Иакова.

5 ноября. Дмитриевская родительская суббота (поминовение усопших).

6 ноября. Празднование в честь Иконы Божией Матери (Всех скорбящих Радость).

8 ноября. Православная церковь чтит память Великомученика Димитрия Солунского, мучеников Артемидора, Василия, преподобного Нестора-летописца Печерского.

9 ноября. День преподобного Мученика Нестора Солунского, Нестора-летописца Печерского, благоверного Андрея, мученика Марка.

10 ноября. День Великомученицы Параскевы Пятницы, преподобного Иова Почаевского, святителя Димитрия Ростовского.

15 ноября. День иконы Божьей

матери Одигитрия, именуемой Шуйской.

16 ноября. Церковь чтит память Великомученика Георгия Победоносца, Мучеников Акепсима, Иосифа.

17 ноября. Память преподобных Иоанникия, Меркурия Печерского, блаженного Симона.

18 ноября. День Апостолов Гаия, Ерма, Лина, Патрова, Филолога; память святителя Иона архиепископа Новгородского. День памяти о восстановлении патриаршества на Руси и избрания святителя Тихона Патриархом Московским и всея Руси.

19 ноября. Память преподобного Варлаама Хутынского, мученика Виктора, святителей Германа, Павла.

20 ноября. День Мучеников в Мелитине: Иерона, Исихия, Никона.

21 ноября. Празднование Собора

Архангела Михаила.

23 ноября. День памяти святого Георгия Победоносца.

24 ноября. День преподобного Феодора Студина.

25 ноября. День преподобного Святителя Иоанна Милостивого, патриарха Александрийского.

26 ноября. День Святителя Иоанна Златоуста, архиепископа Константинопольского. Мучеников Антонина, Германа.

27 ноября. День святителя Григория Паламы, архиепископа Фессалонитского.

29 ноября. День святого Апостола и евангелиста Матфея, преподобного Сергия.

30 ноября. День преподобного святителя Григория чудотворца. Память преподобных Никона, Лазаря.

Подготовила А. КОСАРЕВА

Салон-магазин «Гранит» работает по новому адресу: ул. 1 Мая, 18.

Мы расширили свой ассортимент: памятники из мрамора, гранита, мраморной крошки, искусственные цветы, венки, а также гробы от 2500 рублей, все сопутствующие товары. Организация похорон.

Мы работаем с 9 до 17 часов, выходной воскресенье.

Сдам дом в г. Ишиме, газ. отопление, в ограде колодец, рядом остановка «Уральская», т.: 8-950-486-89-82.

ИП Молева О.А.

«Бюро ритуальных услуг»
(ул. Ленина, 39)

Всё необходимое для погребения, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

Надёжный застройщик ОАО «Ишимагострой» предлагает 1-комнатные (от 30-36 кв. м), 2-комнатные (46 кв. м) квартиры в чистовой отделке «под ключ» в многоквартирном жилом доме по адресу: с. Абатское, ул. Молодёжная, д. 14.

Внимание: ЦЕНА СНИЖЕНА! Цена 1 кв. м = 35000 руб. Не упустите свой шанс выгодно купить квартиру, звоните прямо сейчас: т.: 8 (34551) 6-64-01, 6-64-20, 8-922-042-10-98. Адрес: г. Ишим, ул. Республики, 95.

ООО "Региональный Центр Окон ПВХ"

РЦО ОКНА ПВХ
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

КРОВЛИ: ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ФАСАДЫ: САЙДИНГ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ

- Замер, доставка бесплатно
- Договор, гарантия
- Рассрочка
- Качественный монтаж

СКИДКИ ДО 30%

Адрес: с. Абатское, тк "Весна" 2эт
8(961)882-99-95, 8(923)677-52-16

МАГНИТ Косметик
5 ноября ДЕНЬ КРАСОТЫ
25% скидка на парфюмерию;
средства по уходу
за кожей лица и тела;
декоративную косметику.

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную по цене 8 руб./кг; пшеницу - 7 руб./кг, ячмень - 6,5 руб./кг; овёс - 6 руб./кг; фасовка в мешки по 35 кг, т.: 8-902-815-80-84.

Закупаем говядину дорого, т.: 8-960-997-29-44, 8-913-151-37-46.

Сдам 3-комн. квартиру на длительный срок, т.: 8-950-495-80-81.

Требуются разнорабочие на стройку, т.: 8-963-061-81-67.

Требуется начальник крупноцеха, опыт работы в сельском хозяйстве, личный а/м, без в/п, оплата сдельная, т.: 8-912-222-04-04.

Юридические услуги, т.: 8-932-328-33-30 (Наталья).

Все виды отделочных работ, т.: 8-950-480-74-54.

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

ПОУ «Абатский УСТЦ РО ДОСААФ России ТО» ведёт набор на обучение водителей категории В и 20-часовую переподготовку, т.: 8 (34556) 52-1-55.

Ёмкости под канализацию, ЖБИ кольца, т.: 8-919-943-03-02.

Продаются капитальные кирпичные гаражи по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17. Расчётка платежа до 1 года. Т.: 8-922-048-10-98, 8-922-048-10-40.

Грузоперевозки, т.: 8-932-322-96-50.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Контакт», т.: 42-8-22, 8-992-312-01-61.

Такси, т.: 8-902-815-83-02.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

7 ноября в ДК состоится выездная торговля из г. Омска. В ассортименте мужские и женские куртки, пальто, пуховики, парки. Горнолыжные костюмы: мужские, женские, молодежные. Ждём вас с 9 до 16 часов.

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

кировское колесо под воду, т.: 8-952-675-55-94.

коров, молодняк, баранов, т.: 8-982-778-68-14.

баранов, т.: 8-908-866-85-87.

В АБСОЛЮТ - 10 %: СНЕГОУБОРЩИКИ, санки-коляски! АВТО-МОЙКИ, обогреватели – 19 видов! РАССРОЧКА без банка в АБСОЛЮТ!

ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе принимает КРС от населения и организаций. Забой строго по ГОСТу, расчёт в день убоя. КОРОВЫ – 165 руб./кг, МОЛОДНЯК – 183 руб./кг, т.: 8-929-263-61-42. Необходима предварительная запись.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Ремонт квартир быстро, качественно, т.: 8-850-492-01-17.

8 ноября с 9 до 17 часов в КЦСОН «Милосердие» Кировское обувное производство принимает обувь в ремонт: - замена подошвы, - изменение фасона, - полное и частичное обновление обуви. Приёмщик обуви Денис, т.: 8-909-131-70-48.

6 ноября в КЦСОН «Милосердие» с 8 до 14 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Краснофлотской, 2 гаража, зем. участок, т.: 8-950-491-09-59.

3-комн. благ. квартиру 49,5 кв. м, гараж, погреб, недорого, т.: 8-908-867-10-99, 8-908-870-41-73.

3-комн. квартиру в коттедже, две-ри б/у, т.: 8-950-481-98-64.

дом по ул. 70 лет Октября, 21, т.: 8-904-496-88-59, 8-908-888-15-40.

дом, т.: 8-919-922-01-52.

дом, т.: 8-982-985-01-53.

дом 66 кв. м в центре, т.: 8-982-983-43-26.

2-комн. квартиру 57,2 кв. м на НПС, т.: 8-932-478-66-76.

дом срочно по ул. Солдатской, 8, место хорошее, можно под по-

Поздравляем

дорогую, любимую свекровь и бабушку Нину Григорьевну Пушкарёву с днём рождения!

Остановитесь, годы, на мгновенье!

Не торопитесь! Время, не спешит!

Любви и счастья! Радости, цветения

Мы искренне желаем, от души! Наташа, Вова

Валентину Николаевну Романову с юбилеем!

Вы жизненным опытом очень богаты,

И мудрости женской у вас не отнять,

И нам остаётся вам лишь пожелать,

Чтоб крепким всегда было ваше здоровье,

А близкие вас окружали любовью,

Побольше счастливых и радостных дней,

И встретить ещё не один юбилей!

Романовы, Лукин, Логиновы, Татьяна

Валентину Николаевну Романову с юбилеем!

Сегодня в день рождения твой Желаем сердцем и душой

Здоровья, бодрости и смеха, Во всех твоих делах успеха,

Пусть боль, невзгоды и тревоги Минуют все твои пороги,

И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда!

Кравец, Падышевы

Валентина Андреевна Пине-кешштейна с юбилеем!

Порох есть в пороховницах,

стройку, т.: 8-912-997-65-17, 8-969-803-42-82.

3-комн. квартиру 71,3 кв. м по ул. Мелиораторов, 8, балкон, лоджия (окна ПВХ), кап. гараж с погребом, т.: 8-909-734-85-50.

3-комн. неблаг. квартиру в 2-кварт. доме, 8-952-341-99-25.

1-комн. благ. квартиру 37,8 кв. м в 4-кварт. доме по ул. Дачной, 25, цена 599 тыс. руб., т.: 8-912-078-12-00.

2-комн. п/благ. квартиру недорого, т.: 8-982-131-65-06.

зем. участок в д. Кареглазовой, т.: 8-952-684-89-69.

ВАЗ-2109 1997 г.в., электроподогрев, эл. стеклоподъёмники, салон от ВАЗ-21014, т.: 8-904-496-45-24.

УАЗ-31512 1995 г.в., т.: 8-902-815-83-90, 8-904-875-85-87.

ВАЗ-2114 2012 г.в., ХТС, шумоизоляция, акустика, колёса R-16, цвет «белое облако», 190 тыс. руб., торг, т.: 8-952-689-30-97, 8-906-821-43-33.

«Фольксваген-Джетта» 2013 г.в., комплектация «комфорт», 1 хозяин, т.: 8-952-688-17-26.

Т-150 (2 шт.), Т-25, МТЗ-80,

В сердце молодость живёт, Сам румяный, круглолицый, В 60 душа поёт!

Бодрым будь всегда, дружище, Богатырских сил тебе,

Чтоб везенье и деньжищи В руки шли, как в волшебстве.

Друзья

Валентина Андреевна Пине-кешштейна с юбилеем!

Пусть седина подкралась тайно, Но ты не унывай, крепись!

Седые волосы – награда За честно прожитую жизнь.

Мы будем впрямь с тобою рядом Печали, радости делить,

Прими, родной наш, поздравленья И пожеланье долго жить.

Пусть каждый день несёт тепло, И радость, и надежду,

Заботы стороной пройдут! Будь счастлив, как и прежде!

Жена, сыновья, снохи, внучки

любимую мамочку Елизавету Романовну Беспальчеву с 85-летием!

Ты потрудились на своём веку немало,

И столько сделала для нас добра, Так будь же счастлива,

Здоровья мы тебе желаем и тепла!

Дочери, зятья

дорогую бабушку Елизавету Романовну Беспальчеву с юбилейным днём рождения!

Бабушка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая,

С юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей

жизни желаем!

Внучки, внуки, правнучки

ЮМЗ-6, пресс 3 ц, косилку-2-бруску, недорого, возможен обмен, плиты, блоки б/у, недорого, т.: 8-950-497-62-91 (Алексей).

МТЗ-80, КУН, косилку, т.: 8-982-778-68-14.

двигатель Т-25, корпус промежутки Т-25, переднюю балку Т-25, 2 задних диска Т-25, т.: 8-952-675-55-94.

трактор МТЗ-80, т.: 8-919-953-21-97.

комплект зимней резины R-16 на УАЗ-Патриот, б/у, торговое оборудование: витрины для продуктов, весы электронные, т.: 8-912-997-60-65.

морозильную камеру «Бирюса 148 KL», т.: 8-912-396-59-44.

стенку, т.: 8-919-926-63-41.

торговый павильон, т.: 8-902-815-81-02, 8-982-930-50-45.

мёд (разнотравье, гречичный), 3 л – 1600 руб., доставка, т.: 8-913-667-67-86, 8-908-112-83-45, 8-950-335-00-26.

мёд для лечебных целей, 600 руб. – 1 л, доставка по району, оптом дешевле, т.: 8-922-074-46-88.

уважаемую Елизавету Романовну Беспальчеву с юбилеем!

Ничего, что убегают годы – Столько лет и зим,

С юбилеем, дорогая, С главным праздником твоим!

И.М. Максимович

Николая Ярославовича Шевчуна с юбилеем!

60 для мужчины не возраст, Это мудрость и жизни расцвет,

И не место для грусти, печали, Впереди ещё множество лет.

Ты достиг уже многого в жизни, И семья, и карьера, мечты –

Всё сложилось удачно и честно Для такого трудяги, как ты.

Принимай же сейчас поздравления С юбилеем, с красивою датой.

По традиции мы с вдохновением Жизни долгой желаем, богатой!

Пусть здоровье крепчает и только! Улучшают пускай жизнь

успехи! Есть для гордости повод,

Тебя любят родные и дети! Семья Колнагоровых, Беленко, Серенко

Валентину Викторовну Додонову с днём рождения!

С днём рождения поздравляя, От души желаем вам

Счастья, радости без края И улыбки на губах!

Пусть вас ценят, уважают. Пусть исполнятся мечты.

И пусть в жизни вам хватает Сил, терпения, любви!

Падышевы

дрова колотые сухие, т.: 51-2-02, 8-908-868-89-01.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

пиломатериал, т.: 8-902-815-85-65.

пиломатериал: сосна, осина обрезной, не обрезной, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

нетель стельную, т.: 8-952-349-38-31.

кобылу, торг, т.: 8-982-986-20-03.

поросят, т.: 8-982-908-28-43.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем огромную благодарность директору Абатской школы № 1 Н.В. Куликовой и педагогам за оказанную помощь в проведении похорон Черепанова Валерия Дмитриевича.

Родные

Районный совет ветеранов выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны Крапивина Геннадия Фёдоровича.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3428. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозрачных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 31 октября в 13 часов.